Согласие на обработку персональных данных

[bookmark: _GoBack]Настоящим я,  субъект персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152 «О персональных данных», даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «СтройКонтракт-5», ОГРН 1077760928960, ИНН 7743661532, (далее – именуемому Оператор), на обработку следующих персональных данных, указанных мной в форме на сайте  Оператора в сети «Интернет»:

- Имя (Фамилию и Отчество – по желанию Субъекта персональных данных),
- контактный номер телефона, 
- адрес электронной почты (e-mail), 
- IP-адрес, информация из cookies, информация о браузере Пользователя/ Заказчика/ Субъекта персональных данных (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сайту), время доступа, адрес запрашиваемой страницы, другие данные о посетителях от сервисов статистики посещаемости (адрес страницы, на которой расположен рекламный блок, реферер (адрес предыдущей страницы) и т.п.), данные геолокации и иные данные, сбор и обработка которых происходит автоматически на сайтах, принадлежащих Исполнителю.

Предоставляю Оператору право осуществления всех действий (операций) с моими персональными данными, включая их сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ) обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

Я понимаю и соглашаюсь с тем, что предоставленная мной  информация, является полной, точной и достоверной; при предоставлении информации не нарушается действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц; вся предоставленная информация заполнена мною в отношении себя лично; информация не относится к государственной, банковской и/или коммерческой тайне, информация не относится к информации о расовой и/или национальной принадлежности, политических взглядах, религиозных или философских убеждениях, не относится к информации о состоянии здоровья и интимной жизни.

Я понимаю и соглашаюсь с тем, что Оператор не проверяет достоверность персональных данных, предоставляемых мной, и не имеет возможности оценивать мою дееспособность и исходит из того, что я предоставляю достоверные персональные данные и поддерживаю такие данные в актуальном состоянии.

Я проинформирован, что обработка моих персональных данных осуществляется в целях заключения, исполнения, прекращения договорных обязательств между мной, представляемым мной ИП/ организацией /иным субъектом и Оператором; для моей идентификации; для установления со мной обратной связи, предоставления мне клиентской поддержки, включая направление мне уведомлений, запросов, обработку мои запросов, обращений (заявлений) и заявок; получения от меня обратной связи — отзывов и рекомендаций; для рассылки мне информации, в том числе рекламного характера по электронной почте, посредством смс-сообщений, телефонных звонков и иных способов связи, подтвержденных мною, а также в целях обеспечения соблюдения законов, иных нормативных правовых актов РФ.

Даю согласие на передачу моих персональных данных третьим лицам, поскольку это необходимо в целях надлежащего исполнения Оператором соответствующих договорных обязательств передо мной, представляемым мной ИП/ организацией/ иным субъектом, а также на получение таких данных от третьих лиц, в случаях, установленных действующим законодательством и (или) данным согласием. 
	
Я понимаю и соглашаюсь с тем, что Оператор имеет право направлять мне уведомления о новых продуктах и услугах, специальных предложениях и различных событиях, посредством отправки электронных писем, СМС сообщений, сообщений в мессенджерах и звонков.

Оставляю за собой право вносить изменения в свои персональные данные и сообщать об этом  Оператору путем письменного заявления об этом и отправки его в адрес Оператора на электронную почту: zakup@sco-5.ru.

Срок, в течение которого действует настоящее согласие определяется (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации) до истечения срока исковой давности (течение срока исковой давности определяется в соответствии с нормами действующего законодательства); до даты получения Оператором отзыва моего согласия на обработку персональных данных; до прекращения (ограничения) правоспособности Оператора; либо при наступлении обстоятельств, при которых обработка персональных данных должна быть прекращена, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Оставляю за собой право отозвать свое согласие на обработку персональных данных посредством составления письменного заявления об этом и отправки его в адрес Оператора по электронной почте: zakup@sco-5.ru.

В случае отзыва настоящего согласия Оператор обязан удалить все имеющиеся у него мои персональные данные и прекратить оказание мне любых услуг и отправку любых материалов.
Более полная информация о Политике обработки персональных данных в отношении обработки персональных данных приведена здесь.

